佐賀県鹿島市 Press release



報道機関 各位

部課名
ラムサール条約推進室

件 名	幸姫酒造株式会社からの寄附受納式
アピールポイント	幸姫酒造株式会社様は、「肥前鹿島干潟SDGs推進パートナー」に登録し、有明海およびラムサール条約登録湿地「肥前鹿島干潟」の環境保全を通じたSDGsの達成に向け、鹿島市やラムサール条約推進協議会と連携事業を行っています。その中の一つが、人と猫が幸せに暮らすまちづくりへ向けたガバメントクラウドファンディング「幸猫プロジェクト」の返礼品日本酒「幸猫」の製造です。幸猫は酒米ではなく食用米を原料とした商品であり、気候変動により収量が落ちている酒米作りと酒造りの持続可能性を探るという側面を持ちます。今回同社からこの日本酒の売り上げの一部を本市に寄付いただくことになりました。頂いた寄附は肥前鹿島干潟の保全に活用させていただきます。つきましては、7月3日(水)に幸姫酒造株式会社様からの寄附受納式を行います。
説明	1. 寄付受納式日時 令和6年7月3日(水)10:00~ 2. 場 所 鹿島市役所3階応接室 3. 寄附目的 肥前鹿島干潟保全のため 4. 寄附申込者 幸姫酒造株式会社 代表取締役 峰松 宏文 様 5. 出席者 幸姫酒造株式会社 代表取締役 峰松 宏文 様 鹿島市長 松尾 勝利
別添資料	□ あり





本件に関する問合せ先

氏名 室長 山口 秀樹	
TEL 0954-63-3416	
FAX 0954-62-3717	
Mail ramsar@city.saga-kashima.lg.jp	